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Από το πρακτικό τής  20ης/2025  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

 
Αριθμός απόφασης  285/2025 

 
ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής αποστολής Δήμου Ήλιδας στη διοργάνωση των 58ων Παγκόσμιων 
Παιδικών Αγώνων στην Ταϊβάν 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 28 Νοεμβρίου 2025, ημέρα Παρασκευή, ώρα 19.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 21/31842/24.11.2025 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, 
η οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν.5056/23. 

 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
Επίσης, σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «23», και 

ονομαστικά:  
1. Γεωργοπούλου Θεώνη [Παράταξη 

«Ήλιδα συμμαχία για το αύριο»]-
Πρόεδρος 

2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-
Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 

3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος- 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών, Πολιτικής 
Προστασίας και Υδάτινων Πόρων 

16. Λυμπέρης Ιωάννης -Επικεφαλής παράταξης 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 
 

17. Χριστοφόρου Ευάγγελος  
 
 

18. Λυμπέρης Ερνέστο  
 

19. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 
(Μέσω τηλεδιάσκεψης)  

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

5. Νικολόπουλος Χρήστος 
6. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
7. Αθανασόπουλος Ιωάννης-

Αντιδήμαρχος Παιδείας 
8. Λαμπρινός Σπυρίδων 
9. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
10. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος 
11. Καραπιπέρης Γεώργιος  
12. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς 
Τρικόγιας Κωνσταντίνος (Μέσω 
τηλεδιάσκεψης) 

13. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος/ 
            Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 

14. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

 
20. Κορτέση Άννα/Γραμματέας-Παράταξη 

«Ήλιδα 36» 
21. Τσαγρής Νικόλαος  

 
 

22. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

23. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ 
 

 
Απόντες/Απούσες 

(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 
2. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα 36» 

Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης. 

Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
Αποχωρήσεις: Ο κ Λυμπέρης Ιωάννης αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης πριν την ημερήσια 

διάταξη 
 Η Πρόεδρος, ανακοίνωσε το 5ο θέμα προ ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγον, προκειμένου να 
εξασφαλιστούν εντός τού τρέχοντος έτους οι απαιτούμενες πιστώσεις. Το σώμα έκανε ομόφωνα δεκτό 
το κατεπείγον τού θέματος, σύμφωνα με την παρ. 7 τού άρθρ. 67 του ν. 3852/10.  

ΑΔΑ: ΡΛΨΞΩΡΘ-2Ο3



Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος κ. Χριστοδουλόπουλος εισηγήθηκε την έγκριση συμμετοχής 
αποστολής τού δήμου στους 58ους Παγκόσμιους Παιδικούς Αγώνες, στην Ταϊβάν, ως εξής: 

«Ο Δήμος Ήλιδας, έπειτα από την πληρωμή στις 26 Νοεμβρίου 2025 του παραβόλου συμμετοχής 
στους 58ους Παγκόσμιους Παιδικούς Αγώνες την πόλη Χουαλιέν της Ταϊβάν (Κινεζική Ταϊπέι) το 
καλοκαίρι του 2026, ειδοποιήθηκε μέσω της ειδικής πλατφόρμας από τους διοργανωτές που είναι η 
Διεθνής Ομοσπονδία των ICG – International Children’ s Games (Παγκόσμιοι Παιδικοί Αγώνες), ότι 
δύναται να συμμετάσχει με πλήρη αποστολή και στην φετινή διοργάνωση.   

Εδώ και λίγες ημέρες, η πλατφόρμα δήλωσης των ομάδων έχει ανοίξει και έτσι ο Δήμος 
προχώρησε ήδη στις απαραίτητες ενέργειες και να συμμετέχει: α) με οχτώ (8) αθλητές και αθλήτριες στα 
αγωνίσματα του στίβου, με έξι (6) αθλητές και αθλήτριες στα αθλήματα της κολύμβησης και με τέσσερις 
(4) αθλητές στο άθλημα του μπάσκετ 3x3.  Επιπλέον, το κάθε άθλημα με το οποίο συμμετέχουμε, πρέπει 
να έχει τον δικό του προπονητή (έως τρεις το μέγιστο), ενώ στην Χουαλιέν θα βρεθούν για τους 
φετινούς αγώνες και δύο ακόμα άτομα: ο αρχηγός της αποστολής, όπως ορίζεται, και ο Δήμαρχος 
Ήλιδας ή ο εκπρόσωπός του.  Η φετινή αποστολή του Δήμου Ήλιδας θα απαρτίζεται από 23 άτομα, εκ 
των οποίων 18 αθλητές και αθλήτριες ηλικίας από 12 έως 15 ετών, τρεις προπονητές, τον αρχηγό 
αποστολής και τον εκπρόσωπο του Δήμου, σύνολο 23 άτομα.    

Σε αυτούς τους αγώνες θα υπάρχει ξεχωριστό ενδιαφέρον, αφού ο Δήμος μας εκτός της 
συμμετοχής του, θα παραλάβει από κοινού με το Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας την σημαία των αγώνων, ως οι 
επόμενοι διοργανωτές του θεσμού το καλοκαίρι του 2027, με τους Παγκόσμιους Παιδικούς Αγώνες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ – ΗΛΙΔΑ 2027». 

Οι 58οι Παγκόσμιοι Παιδικοί Αγώνες θα διεξαχθούν από την 1η έως τις 6 Αυγούστου 2026, με την 
Ήλιδα να βρίσκεται ανάμεσα στις μόλις 75 πόλεις από ολόκληρο τον κόσμο, που έλαβαν την πρόσκληση 
των διοργανωτών για να συμμετάσχουν στη διοργάνωση. Υπενθυμίζουμε ότι, στους αγώνες 
συμμετέχουν παιδιά από όλο τον κόσμο -ηλικίας από 12 έως 15 ετών-, ενώ οι εν λόγω ομάδες 
εκπροσωπούν -εκτός από τους δήμους- και τη χώρα τους.  

Ο Δήμος Ήλιδας συμμετείχε για πρώτη φορά στους αγώνες του 2017 στο Κάουνας της Λιθουανίας, 
ενώ συνέχισε με πλήρεις αποστολές στους αγώνες, πετυχαίνοντας και το πρώτο μετάλλιο στο Ταλίν.  

Οι Παγκόσμιοι Παιδικοί Αγώνες (International Children’ s Games – ICG) διοργανώνονται κάθε 
χρόνο από το 1967 την περίοδο των σχολικών διακοπών, σε διαφορετική πόλη ανά τον κόσμο, µε τη 
συμμετοχή μέχρι σήμερα περίπου 45.000 παιδιών.  

Οι αγώνες αποτελούν µία παγκόσμια αθλητική και πολιτιστική διοργάνωση που τελεί υπό την 
αιγίδα της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής -ως προσομοίωση των Ολυμπιακών Αγώνων-, µε στόχο να 
αποτελούν κίνητρο ανάπτυξης και σύσφιξης μακροχρόνιων σχέσεων μεταξύ παιδιών από διαφορετικές 
χώρες, µε διαφορετικές συνήθειες, ήθη και έθιμα, αλλά και να αναπτυχθούν και να προωθηθούν από τις 
μικρές ηλικίες τα αθλητικά ιδεώδη του «Ολυμπισμού» και της «Εκεχειρίας» που γέννησε ο τόπος μας και 
οι πανανθρώπινες αθλητικές του «ευ αγωνίζεσθαι» και της «ευγενούς άμιλλας». 

Ο Δήμος Ήλιδας, σε συνεργασίας με φορείς του αθλητισμού από το Δήμο Ήλιδας, θα 
ολοκληρώσει τις διαδικασίες για την συγκρότηση της αποστολής μέσα στο επόμενο διάστημα, ενώ θα 
συμμετέχει με δαπάνες που αφορούν: α) στις μετακινήσεις της αποστολής αεροπορικώς προς και από 
την Ταϊβάν, β) με την προμήθεια του Αθλητικού και λοιπού Υλικού για τα μέλη της αποστολής, γ) με την 
προμήθεια αναμνηστικών δώρων, πλακετών και βιβλίων για την Αρχαία Ήλιδα που θα χρησιμοποιηθούν 
στις επίσημες εκδηλώσεις οι οποίες διεξάγονται στη Χουλιέν και δ) με την προμήθεια σημαιών για τις 
ανάγκες της αποστολής και pins για την ανταλλαγή ενθυμίων ως είθισται ανάμεσα στα παιδιά, αλλά και 
ανάμεσα στους συνοδούς.     

Η εξειδίκευση των πιστώσεων για τη συμμετοχή του Δήμου Ήλιδας, αλλά και ο προσδιορισμών 
των προσώπων (αθλητών, προπονητών και συνοδών) που θα συμμετέχουν στην φετινή αποστολή, θα 
γίνει με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Ήλιδας».  

Κατόπιν, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  
1) Την εισήγηση του Δήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» του ν. 3852/10. 

3) Την περ. στ΄12 παρ. Ι του άρθρ. 75 ν. 3463/06-ΚΔΚ, περί αρμοδιότητας του δήμου για προώθηση και 

εφαρμογή προγραμμάτων ενίσχυσης μαζικού αθλητισμού και διοργάνωση  αθλητικών εκδηλώσεων. 
Ομόφωνα   αποφασίζει 

1. Εγκρίνεται η συμμετοχή αποστολής τού Δήμου Ήλιδας στη διοργάνωση των 58ων Παγκόσμιων 
Παιδικών Αγώνων, οι οποίοι θα διεξαχθούν στην Χουαλιέν της Ταϊβάν, από 1 έως 6 Αυγούστου 
2026. 

2. Το σύνολο των απαιτούμενων πιστώσεων για τη συμμετοχή τού δήμου, η εξειδίκευσή τους, 
καθώς και ο προσδιορισμός των προσώπων (αθλητών, προπονητών και συνοδών) που θα 
συμμετέχουν στην αποστολή, θα γίνει με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -285- έτους 2025 
 

-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 
 

Θεώνη Γεωργοπούλου   Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 

ΑΔΑ: ΡΛΨΞΩΡΘ-2Ο3
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